

動作電影《海關戰線》上映至今在港票房已突破1,000萬元，該片最大賣點必定是張學友、謝霆鋒首度於銀幕上鬥戲，但戲中隱藏一個軍火商「Big Boss」，導演沒有安排演慣奸角的男演員上陣，卻由中法混血女模 Amanda 擔此重任，為入場觀眾帶來驚喜。Amanda 拍戲不多，令人有較深刻印象要數2001年上映，與陳冠希合作的愛情片《願望樹》，其後主要出席商演活動及拍綜藝節目。原以為語調溫柔的Amanda在《海關戰線》演花瓶角色，今次卻一反常態，Amanda 感恩導演邱禮濤邀請她作新嘗試：「導演跟我說，一看劇本這個角色便立即想到我。開拍前導演給我看了很多電影、綜藝及電視節目，啟發我去演一個軍火商。」



■ Amanda 飾演軍火商話事人，行事咄咄逼人。

演強勢角色 狂試造型

開工前，Amanda 做足功課，除了看 Netflix 劇集《璀璨帝國》、經典電影《教父》，並參考荷里活女星安祖蓮娜莉的作品偷師。平日的 Amanda 說話節奏緩慢，待人接物溫文爾雅，其霸氣又從何而來？她直言相隔16年沒拍戲，今次 Dr. Raw 這角色期待已久：「自己刻意將說話速度再放慢，加上英語對白，演出就事半功倍。」不過，她先了解 Dr. Raw 只為做生意，自小受做賣軍火的父親影響才如此強勢。Amanda 直認造型上也幫助不少：「我一共試了十多個不同造型，佩戴珠寶、雪茄、穿皮褲都有，最後在《海關戰線》出現的都是我跟導演選的造型。」



■ Amanda S. 雖然是鬼妹仔，但廣東話流利。

現年44歲的中法混血女模 Amanda S. 形象弱質纖纖，近日在英皇電影《海關戰線》初演反派，飾演販賣軍火的「Big Boss」Dr. Raw。戲中的 Amanda 霸氣十足，表現到位。然而，她在過去10年間嘗盡女人最痛，2014年經歷離婚，4年後父親癌症復發離世。面對人生下半場，Amanda 認為活得開心才是王道：「有歷練可以有助演戲，我還有心願想跟梁朝偉、劉德華和金城武合作！」 採、攝：阿祖 Wardrobe：@Christian Dior

捱過離婚喪父打擊

Amanda S. 學懂愛自己

年紀漸長

演戲信心增

難得過足戲癮，可惜 Amanda 沒機會與學友、霆鋒兩位男主角同場較量，她在戲中主要在電話中下達指令，沒有動作戲場面。Amanda 戲言過往曾拍開快車及開槍戲，因此不怕有動作演出。問到可想挑戰全廣東話對白？Amanda 回應：「我都想，但要時間做準備，自問廣東話一直有進步，所以想試不同演出機會，像今次有回響好開心，也成為自己演出滿意的作品。」她直認拍該片勾起了自己的戲癮：「不知是否自己年紀大了，演戲信心也增加，有更多人生經驗對演戲也有幫助。」

信緣分憧憬一見鍾情

過去一段日子，Amanda 也經歷了人生低潮，2014年與相戀11年的意籍老公 Christian Cappelli 離婚，2018年受病魔困擾的父親到瑞士接受安樂死，接連跌落人生低谷，捱過傷痛又是否幫助到她演戲？Amanda 認為離婚於現今世代很普遍：「最重要自己生活得開心，有歷練是可以有助演戲，像不少著名的演員背景也經歷過很多。」多年來拍戲不多的 Amanda，坦承有心願跟男神梁朝偉、劉德華及金城武合作，至於吳君如亦是她想再合作的對象，跟對方拍戲如大家庭一般。回復單身至今，Amanda 的戀聞不多，對於再覓伴侶，她持開放態度，認為拍拖是自然事，一切要看緣分，並聲言未覺身邊有追求者：「我唔心急，好享受目前的生活，自己也沒特定喜歡哪類型男士，溝通到最重要。」Amanda 從不相信一見鍾情，但現時的她對此躍躍欲試：「我都想經歷一下，看會不會真有一見鍾情。」



■ Amanda 與前夫相愛多年，卻未能走到白頭。



■ Amanda 期望與偉仔合作。



■ 單身的 Amanda 對拍拖平常心。

■ 愛作多方面嘗試的 Amanda S. 曾發展甜品生意。